

Delegarea de gestiune prin concesiune a serviciului public de administrare a toaletelor publice si ecologice din Municipiul Piatra Neamț

I.D.: 97151869

Documente participare:

- FisaDate_DF1214210.pdf
- Contract.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- FORMULARE.doc
- HCL 94_2024.pdf
- Regulament de organizare si functionare.pdf
- Studiu de fundamentare.pdf

Data publicarii	14.05.24	Coduri CPV	90900000-6
Termenul limita pentru depunere:	12.06.24	Pretul estimativ:	616.963,90 RON - 616.963,90 RON

Descriere: Prin Serviciul public de administrare a toaletelor publice și ecologice din municipiul Piatra Neamț in cadrul contractului de delegare de gestiune se vor realiza următoarele: - Igienizarea toaletelor ecologice (în zilele de marți și joi) - Vidanizarea toaletelor ecologice (în zilele de luni, miercuri, vineri) - Igienizare, întreținere, curatenie toaletelor ecologice (în zilele de luni, miercuri, vineri) - Vidanizare toaletă ecologică uscată (în zilele de luni, miercuri, vineri) - Igienizarea și întreținere curățeniei la toaleta publică Piața M.Kogălniceanu (2 ori/zi) - Igienizarea și întreținere curățeniei la toaleta publică pasaj Curtea Domnească (4 ori/zi) Se vor asigura serviciile de întreținere, vidanizarea, igienizare, odorizarea și dezinfectare a toaletelor ecologice, materialele necesare igienizării și odorizării corespunzătoare, inclusiv hârtia igienică, pe toată perioada de funcționare a acestora. Vidanizarea toaletelor se va face în mod obligatoriu în fiecare zi de luni, miercuri și vineri a săptămânii (sau de câte ori este nevoie, la solicitarea Primăriei sau din proprie inițiativă, fără costuri suplimentare). La fiecare serviciu de vidanizare se efectuează următoarele operațiuni: 1) Se vidanjează complet (obiectele străine se înlătură manual, se pun în saci care se evacuează). 2) Se clătesc cu detergent, cu pompa de presiune, rezervorul și vasul urinal după care se revidanjează rezervorul. 3) Se curăță cabina, cu pompa de presiune, cu detergent în exterior și interior. Locurile din interior/exterior, care nu s-au curățat prin aplicarea detergentului se curăță manual cu buretele impregnat în detergent 4) Se reîntregesc toate consumabilele (hârtie igienică/propsop hârtie igienică, apă de spălat pe mâini) 5) Se controlează integritatea accesoriilor (rezervor, vas urinal, conducte, ușă, etc.) 6) Se încarcă rezervorul cu soluție biodegradantă (200 ml soluție la 8 litri de apă) 7) Se adaugă în sezonul de iarnă soluție antigel în rezervor La fiecare serviciu de întreținere curățenie se efectuează următoarele operațiuni: 1) Se curăță cabina cu pompa de presiune, cu detergent în exterior și interior. Eventualele locuri din exterior/interior care nu s-au curățat prin aplicarea detergentului se vor curăța manual cu buretele impregnat în detergent. 2) Se curăță la exterior de graffiti cu buretele impregnat în soluție specială 3) Se controlează integritatea accesoriilor (rezervor, vas urinal, conducte, ușă, etc.) 4) Se face dezinfecția după spălarea cu detergent la interior și exterior Durata pentru care se încheie contractul de delegare a gestiunii serviciului public de administrare a toaletelor publice din Municipiului Piatra Neamț este de 2 ani. Se interzice concesionarului subconcesionarea serviciului public de administrare a toaletelor publice și ecologice din Municipiului Piatra Neamț.